

Hitri karierni zmenki v Ilirski Bistrici

Projekt Nefiks je v Ilirski Bistrici navdušil mlade in prinesel konkretne rezultate. Med njimi so se spletle prijateljske vezi in sodelovanje se z zaključkom projekta zagotovo ne bo končalo.

sreda, 14. junij 2017

Ilirska Bistrica – Skupina mladih iz Ilirske Bistrice, ki so projekt obiskovali, so se odločili, da v domačem okolju izpeljejo hitre karierne zmenke. Namen dogodka je bil, da mladi dobijo priložnost spoznavanja kadrovnikov uglednih podjetij iz lokalne skupnosti.



Hitri karierni zmenki v Ilirski Bistrici – Foto: Andreja Kurent

K sodelovanju so povabili delodajalce, ki se zavedajo, da so lahko mladi prihodnost njihovega podjetja in v tem vidijo priložnost za svoj razvoj. Zmenkov se je udeležilo pet podjetij, in sicer: Atech elektronika d.o.o., Park vojaške zgodovine Pivka, Patis, proizvodnja, trgovina in storitve d.o.o., RRA Zeleni kras, d.o.o. in Park Škocjanske jame. Dogodka so se udeležili tudi predstavniki zavoda za zaposlovanje; uvodoma je njihov predstavnik spregovoril o subvencijah, ki jih podjetja pri zaposlovanju lahko koristijo. Sledili so tri minutni karierni zmenki, katerih bistvo je bilo, da se mladi čim boljše in kar se da hitro predstavijo kadrovníkom, kadrovníki pa tem času skušajo od njih čimveč izvedeti in jih čim bolje spoznati. Po končanih zmenkih so

We use cookies to ensure that we give you the best experience on our website. If you continue to use this site we will assume that you are happy with it.

lahko zelo produktivni. Zmenki so se zaključili s povzetki, da so takšni dogodki dobrodošli in spodbudni. Tako mladi kot tudi kadrovniki si v prihodnosti želijo še več podobnih dogodkov.

Hitri karierni zmenki v Ilirski Bistrici – Foto: Andreja Kurent

Skupina je poleg kariernih zmenkov izvedla še dva druga projekta. Del skupine je s pomočjo sodelovanja Društva otroških zabav in animacij, organiziral obisk doma starejših občanov Ilirska Bistrica, kjer so s stanovalci poklepetali o njihovih začetkih pri iskanju zaposlitve. Na dogodek so za dobro voljo s seboj pripeljali tudi harmonikarja Kristjana Jenka, frizerko Adrijano Mežnar iz frizerskega studia A, s pomočjo bara Park Seventeen pa so naredili in postregli nekaj smutijev, ki so jih starejši z veseljem popili. Srečanje se je razvilo v sproščen dogodek, nekateri so celo zaplesali.

Štiri dekleta pa so se odločila za promocijski projekt. Povezala so se z Regionalno razvojno agencijo Zeleni kras ter posnela promocijska videa za turiste iz Avstrije in Nemčije. Prvi je predstavil staro mestno jedro Ilirske Bistrice s slapom Sušec, drugi pa grad Prem. Izdelka ne bi bilo brez sodelovanja študenta Danija Puglja, ki jim je pomagal pri montaži videa. **Ines Grlj**